

立功喜报 传佳讯 尊崇荣光 耀家门



本报讯(通讯员 范涛 王飞 摄影报道)锣鼓铿锵传佳音,喜报登门耀家门。2月6日上午,八公山区人民武装部联合区退役军人事务局,开展立功受奖军人家庭送喜报活动,将两份三等功喜报送到现役军人家属手中,让军人荣誉落地生根,让军属倍感尊崇与温暖。

活动现场氛围热烈,“一人立功、全家光荣”的横幅格外醒目。八公山区人武部负责人带队,先后前往荣获战备训练三等功的现役军人王占伟家中、荣获教育管理三等功的现役军人吴涛父母经营的店铺,为家属送上喜报、荣誉证书,佩戴荣誉绶带,并致以诚挚慰问与新春祝福。

在王占伟家中,家属接过承载荣誉的喜报与证书,激动不已,邻里们纷纷前来祝贺,共同分享荣耀时刻。八公山区人武部负责人与军属亲切交谈,详细了解生活情况与身体状况,感谢他们为国防事业培养了优秀人才。王占伟父亲表示,儿子立功是全家的骄傲,将继续全力支持孩子在部队安心服役、再立新功。

在吴涛父母经营的店铺里,其母亲拿出儿子的家书与军装照,分享孩子在部队的成长经历,言语间满是自豪与欣慰,表示将鼓励儿子再接再厉,不负部队培养与家乡期盼。

据了解,两名现役军人扎根军营、实绩突出:王占伟在战备训练中表现优异,圆满完成各项演训任务;吴涛在教育管理工作中积极创新,有效提升单位教育管理水平,两人均荣立三等功,彰显了八公山区籍军人的过硬素质与良好风貌。

八公山区退役军人事务局负责人表示,一张喜报承载着军人的忠诚奉献,更连接着部队、家庭与地方的深厚情谊。近年来,八公山区不断健全军人荣誉激励机制,常态化开展送喜报、走访慰问等活动,持续营造“一人立功、全家光荣”的浓厚社会氛围。下一步,该区将继续用心用情做好拥军优属工作,不断提升军人军属的荣誉感、幸福感、获得感,让军人成为全社会尊崇的职业。

全城热“练” “乒”出精彩 “全民乒乓 我是球王”邀请赛举行

本报讯(记者 苏国义)2月6日,2026年淮南市全民健身大拜年暨“全民乒乓 我是球王”乒乓球邀请赛在吾悦广场举行。这项赛事作为我市丰富群众文体生活的重要组成部分,为即将到来的新春佳节增添了浓厚的欢乐氛围。

“好球!”比赛现场,围观市民发出阵阵喝彩。场上一名年过六旬的老者刚以一记巧妙的削球得分,对面年轻选手马上不甘示弱,迅速挥拍挽回局面。赛场气氛热烈,对战双方不分年龄,尽情挥洒激情。

市教体局有关负责人介绍,近年来,我市持续深耕全民健身事业,不断完善体育设施、丰富赛事活动,运动健身已经成为市民生活的新风尚。本次赛事以“全民乒乓 我是球王”为主题,既是落实全民健身国家战略的具体实践,也是新春佳节期间丰富群众文体生活、传递美好祝福的重要载体,更是以体育为桥,凝聚人心、展现淮南市民昂扬风貌的生动平台。本次活动由市教体局、田家庵区人民政府主办,田家庵区教体局承办。

多元服务送下乡

本报讯(通讯员 孙景芳)2月4日,2026年淮南市暨田家庵区文化科技卫生“三下乡”集中示范服务活动在田家庵区曹庵镇举行。活动整合多部门资源,将实惠与关怀精准送到群众家门口,赢得当地村民的广泛赞誉。

活动现场暖意融融、秩序井然,各相关部门纷纷设立咨询台,工作人员耐心细致地为乡亲解疑释惑、传经送宝,发放图书、挂历、宣传折页、环保袋等物品,把实用知识和贴心关

惠民春风暖人心

怀送到群众手中。书法家们挥毫泼墨,为群众免费书写春联。医护人员为乡亲们开展免费义诊、健康咨询等服务,细致问诊查体、普及医疗卫生常识,现场送医送药。演员们还为村民带来了独唱、舞蹈、乐器表演等精彩的文艺节目,赢得现场群众阵阵掌声和欢呼声。整场活动内容充实、形式多样,有效丰富了基层群众的精神文化生活,营造了欢乐祥和的氛围。

安全叮嘱赶大集

本报讯(通讯员 岳敬平)近日,2026年春运正式启动。为营造平安、有序的道路交通环境,凤台县公安局交管大队联合凤凰镇政府及双湖村委会,深入凤凰镇双湖村人流密集的逢集集市,组织开展了一场以“平安春运、交警同行”为主题的交通安全宣传活动。

活动中,凤台县公安局交管大队副大队长李琪带领大队科技保障组、丁集中队及凤凰中队的民警辅警,与地方工作人员一道,在紧邻车流量较大的国道237双湖村集市核心区域布置了宣传现场。他们悬挂起醒目的宣传横幅,摆放了一系列针对农村地区道路交通事故制作的警示案例展板。民警向赶集群众发放了印有交通安全知识的马年主题挂历和宣传彩页,并为村民佩戴上醒目的反光袖标,提醒大家注意出行安全。

宣传人员重点结合展板上电动三、四轮车

平安护航春运路

违法载人引发的典型事故案例,面对面向村民讲解此类行为的严重危害,教育引导大家驾驶电动车绝不违法载人,做到不逆行、不闯红灯、不在车辆临近时突然横穿或斜穿公路。民警还现场演示并讲解了正确佩戴安全头盔的重要性,倡导村民养成遵守交规、文明出行的良好习惯。随后,宣传队伍深入集市各个摊位和路段,持续向村民与商贩发放资料,叮嘱其日常出行务必时刻将安全放在首位,自觉遵守道路交通安全法规。

据统计,此次活动累计发放各类宣传材料890余份,面对面宣传教育群众750余人次。此次“接地气”的集市宣传活动,有效提升了农村群众的交通安全意识,为“守护万家灯火团圆时”营造了浓厚的“平安春运”社会氛围,受到了现场村民的广泛好评。

左邻右舍秀才艺

本报讯(记者 苏国义)灯笼高挂迎新年,彩旗飘飘舞春来。2月7日下午,淮南高新区金融世家小区里一片欢声笑语,马年春节即将到来之际,安理社区携手金融世家、西湖天地、观湖名居、西湖春天四个小区的居民代表与物业工作人员一道,在这里举办“迎马年联欢会”活动。大家欢聚一堂,用自编自演的节目传递新春祝福。

当天下午2时许,联欢活动在欢快的音乐声中拉开帷幕。没有专业演员,没有华丽舞台,但每位参与者的脸上都洋溢着真挚的笑容。《红歌联唱》率先点燃现场气氛,居民们手挥国旗,用

欢歌笑语迎新春

歌声叩响春天的大门;诗朗诵《读中国》道出了普通百姓对家国未来的美好祝愿。歌舞《美丽新疆》《上春山》等节目接连上演,赢得掌声不断。

“平时大家在电梯里碰面只是点头微笑,今天一起联欢,我突然发现左邻右舍有这么多‘能人’!”金融世家居民李女士笑着说。安理社区工作人员表示,此次活动主要由物业及居民自发组织、排练,“我们希望通过这些活动,让大家从‘陌邻’变‘睦邻’,共同营造温馨和谐的社区氛围,为即将到来的春节增添浓浓人情味。”